Asta Grabinskė
Bendrovės „Aviva Lietuva“ generalinė direktorė, valdybos pirmininkė

Asta Grabinskė bendrovei vadovauja nuo 2003 m.
 
A. Grabinskė su pagyrimu baigė Vilniaus universiteto Ekonomikos fakultetą bei Birmingemo (Didžioji Britanija) universitetą, kur įgijo tarptautinės bankininkystės ir finansų magistrės laipsnį. Bendrovės „Aviva Lietuva“ generalinė direktorė stažavosi bei nuolat tobulinasi vadybos ir finansų srityse įvairiose pasaulio šalyse: Lietuvoje, Skandinavijos šalyse, Vengrijoje, Jungtinėje Karalystėje, Kanadoje, JAV, Japonijoje, Prancūzijoje.
A. Grabinskė savo karjerą pradėjo 1993 m. valstybės sektoriuje, tuometinėje Ekonomikos ministerijoje, privatizavimo srityje, vėliau, įgyvendinant Europos Sąjungos projektus, dirbo bankininkystės srityje, taip pat Lietuvos Respublikos finansų ministerijoje. 2000–2001 m. A. Grabinskė dirbo Pasaulio banke Vašingtone. Grįžusi iš JAV, Lietuvos Respublikos finansų ministerijoje ėjo viceministrės pareigas. Dirbdama finansų ministerijoje A. Grabinskė prisidėjo prie valstybės vertybinių popierių rinkos plėtros, vadovavo Europos integracijos procesui finansų srityje, koordinavo šalies finansų sektoriaus reguliavimą, jo pertvarkymą pagal Europos Sąjungos reikalavimus.

Asta Grabinskė yra aktyvi visuomeniniame gyvenime: ji yra Lietuvos gyvybės draudimo įmonių asociacijos valdybos, Britų prekybos rūmų Lietuvoje valdybos ir „Lietuvos Junior Achievement“ valdybos narė. Priklauso „Rotary“ organizacijai - Vilniaus tarptautiniam „Rotary“ klubui.

Laisvai kalba anglų, rusų kalbomis. 
